UEHTPOBEHbIE CAMOBCACBIBAKOLLIME
HACOChHI CIP-U/L

Anmartbl (7273)495-231
AHrapck (3955)60-70-56
ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTpaxaHb (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Benropogp (4722)40-23-64
BnaroBelyeHck (4162)22-76-07
BpsHck (4832)59-03-52
BnapguBocTok (423)249-28-31
BnapukaBka3 (8672)28-90-48
Bnapumup (4922)49-43-18
Bonrorpap (844)278-03-48
Bonorpa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkaTepuHGypr (343)384-55-89

MBaHoBoO (4932)77-34-06
WxeBck (3412)26-03-58
UpkyTck (395)279-98-46
Ka3saHb (843)206-01-48
Kanunuhrpap (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
KupoB (8332)68-02-04
KonomHa (4966)23-41-49
KocTpoma (4942)77-07-48
KpacHopap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
KypraH (3522)50-90-47
Juneuk (4742)52-20-81

Poccun +7(495)268-04-70

Kasaxcran +7(7172)727-132

MarnuToropck (3519)55-03-13
Mocksa (495)268-04-70

MypmaHck (8152)59-64-93
HaGepexHble enHbl (8552)20-53-41
HwxHuii Hoeropogp (831)429-08-12
HoBoky3Heuk (3843)20-46-81
Hos6pbck (3496)41-32-12
HoBocubupck (383)227-86-73
Omck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42

OpeH6ypr (3532)37-68-04

MeH3a (8412)22-31-16
MeTpo3aBoack (8142)55-98-37
MNckoB (8112)59-10-37

Mepmb (342)205-81-47

PocToB-Ha-[loHy (863)308-18-15
PsasaHb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
CaHkT-MNeTep6ypr (812)309-46-40
CaparoB (845)249-38-78
CeacTononsb (8692)22-31-93
CapaHck (8342)22-96-24
Cumdeponons (3652)67-13-56
CmoneHck (4812)29-41-54

Coun (862)225-72-31
CraBpononb (8652)20-65-13
CypryT (3462)77-98-35
ChbIKTbIBKap (8212)25-95-17
Tam6oB (4752)50-40-97

TBepb (4822)63-31-35

Kuprusus +996(312)96-26-47

EauvHbin agpec ansa Bcex pernoHoB: dyn@nt-rt.ru || www.donjoy.nt-rt.ru

TonbaTTy (8482)63-91-07
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)33-79-87
TiomeHb (3452)66-21-18
YnbaHoBck (8422)24-23-59
Ynan-Ya3 (3012)59-97-51
Ydba (347)229-48-12
XabapoBck (4212)92-98-04
YebGokcapsl (8352)28-53-07
YensabuHck (351)202-03-61
YepenoBew (8202)49-02-64
Yura (3022)38-34-83
SAkyTek (4112)23-90-97
Apocnasnb (4852)69-52-93



ONMMCAHUE

LleHTpobeskHbii Hacoc CIP-U/L npeactaBnseTt coboi TMN CaMOBCaCbIBaOLLErO LLeHTPO6EXKHOro Hacoca, KOTOPbI Yalle BCero
ncnonb3yeTtca ANs Bo3BpaTHbIx onepauui CIP B nMLLEBON, MOJIOYHOM, GapMaLLEBTUHECKOM U XMMUYECKOMN
NPOMbILIAEHHOCTW.

3TK HAcoCbl OTIMYAET NPEBOCXOAHAs CAaMOBCACbhIBaOLLAA CMOCOOHOCTb A0 8 METPOB, OTPULLATEIbHOE AAaBNEHNE MOXKET
cocTtaBnAtb -0,8 6ap

NX MOXHO MCNONb30BaTb ANA NEPEeKauYMBaHMA BUHE, MAcaa, CUPONaA, IETYYUX BELLLECTBAX, TAKMX KaK CNUPT, aLEeTOH 1 apyrue
PacTBOPUTENN, UIN ANA APYTUX MATEPUAIOB C TeMNepaTypomn, 6IM3KON K TemnepaType KuneHus. Tem He MeHee, OCHOBHOE
Ha3HayeHue Hacoca - BocctaHoBneHume CIP.

. Pacxog: 10-35 m3/y

. MaKcumanbHbIW Hanop: 42 m

. Pasmep Bxoaa/sbixoaa: 3/4"-3"

. Matepuan: SS304/SS316L

. MexaHun4ecKoe yniaoTHeHWe: oanHapHoe/aABoliHoe

. CoeauHeHue: pnaHeu/pesbba/mydra/3axmm/acentnyeckuin pnanel,

. MouwHocTb: 5,5-15KBT

. Crangapt: 3A, DIN, SMS, ISO/IDF, RIT

. TemnepaTtypa: -20-140 rpagycos

. O6paboTKa NnoBepxHOCTU: Ra meHbLe nnm pasHo 0,8 MKm; Ra MeHble uam pasHo 0,6 MKM
. CeptuouKat: 3-A-02-11 Ne 1759; FDA 177.2600; CE-MD/06-42 Ne 705201402401-00
Obnactb NnpUMeHeHuUA:

. CIP-BO3BpaT, B NULLEBON, MOJIOYHOM, GapMaLLEBTUYECKON NPOMbILLNEHHOCTH,

. ONA NPON3BOACTBA NMUBA,

. ONA NepeKaymBaHMA ra3ocogepKalmx cpes,

. nr.Aa.



ANUN3ANH HACOCA

Tnn CIP-u TUM CIP-L

=

MOPT A — BcacbiBatoWwmin NaTpybokK
MOPT B — HarHeTaTenbHbIN NAaTpyHOK




ANUN3ANH HACOCA

KpblibyaTka

KpblwKa Hacoca

Asuratenb Kopnyc Hacoca [aMKa KpblAbYaTKK




OCHOBHAA KOH®UTYPALUNA

e OAMHAPHOE MEeXaHMYeCcKoe UNKU ABOMHOe MexaHUYecKoe ynaoTHEHUe (peKoMeHayeTca ABOMHOe MexaHuYecKoe
YNAOTHEHME)
e Hacoc Tvna L uam U (no 3anpocy 3aKasuymKka Uan no TeXHUYECKUM 0COHBEHHOCTAM NPUIOKEHUS)

MogenbHbIn pag,

CIP-L Series CIP-U Series
CIP-L-05 \
CIP-L-10 CIP-U-10

CIP-L-20 CIP-U-20

CIP-L-30 CIP-U-30




-

HaknaHas raiika AcenTtuyeckui ®naHel,

5 s i N
= - ot 11 f 8 | ‘c RS =
== N \ — { } f o)
DIN11851 DIN11864-1-A M SOJIDF RJ DIM11864-2 Fange DINT11B84-3 DIN326TE ISC2861

|S02852




MEXAHWYECKOE YTJIOTHEHUE

OavHapHoe mexaHun4yecKoe
YNNOTHEHUe

Wshoft

[BOMHOE MexaHu4eckoe
YyNAOTHEHME

fishaft

MpumeyaHue gna ABOMNHOIO YNAOTHEHUSA:
* Temnepartypa oxnaxkgatouwen sogbl <70°C;
* faBNeHMe NPOMbIBOYHOM BoAbl <1 6ap.



NBONHOE MEXAHMYECKOE YN/IOTHEHWE C MPOMbIBKOW

Hacocbl ¢ ABOMHbIM TOPLUEBbLIM YNJOTHEHUEM AONXKHbI ObITb NOAKAOYEHbI K IMHUAM
NPOMbIBKM BOAOM M CHAbXKeHbI OxnaxKaatoLei Bogon.

kAo
|

7[ Water outlet
i \

NN

Double Seal

foshaft

S
4o %L

Water inlet

MpucoeanHUTENbHDIN Pe3bba Bxoaa/
HapPY>KHbIW guameTp BbiXxoAa

Bce moaenu 6mm G1/8



HACOC B PA3SPE3E N KOMITOHEHTDI

RLAEARA

i

i

7K

E3HE

24

CIPU 10-20




HACOC B PA3SPE3E N KOMITOHEHTDI

=
= =
== [y
Tod [
] A
= | o
e [
iz
NG
-
ac
-
o
2
i
=
e
T
e
=]
==
E-3
==
o
=]




HACOC B PA3SPE3E N KOMITOHEHTDI

Ko HauvmeHoBaHue Cneundurauns Kon-so | MaTtepuan
A CIPL-05 CIPU/L-10 CIPU/L-20 CIPU/L-30 P
o GB5783 GB5783 GB5783
1 LLlecTurpaHHasn raika \ M10X30 M10X30 M10X30 4 A2-70
5 Fonosa Hacoca CIP-U \ 1 304/316L
lonosa Hacoca CIP-L 1 304/316L
3 lalika Bana 1 304
4 YNNoTHUTENbHOE KOJbLLO 0D32x2 0D32x2 0D32x2 0D32x2 1 EPDM
5 KpbinbyaTka 1 304/316L
6 3a4HAA KpblLLKa 1 304/316L
7 YnnoTHUTENbHOE KONbL,0 0D163X3.5 0D206X5 0D225X5.7 0D250X4 1 EPDM
3 OauHapHOe MexaHn4yecKoe ynnoTHeHue DONJOY.R.PL32S 1
[BoitHOe MexaHUYeCKoe YyNNOTHEHME DONJOY.R.PL32D 1
8a [epKatenb ynnoTHeHmA | 1 304
9 Tpybkun G1/8 QSL-1/8-6 2 Festo
10 YNNnoTHUTENbHOE KOJbLLO 0D60x2.5 0D60x2.5 0D60x2.5 0D60x2.5 1 EPDM
11 BUWHT C WwWecTurpaHHOM ronosKkom GB70.1 M6*16 |GB70.1 M6*16 |GB70.1 M6*16 | GB70.1 M6*16 4 A2-70
12 bont ¢ me”:‘;‘:g:;’g; Pe3bBOBOA |po731 MEX50|GB5781 MEX50|GB5781 MEX60|GB5781 M6X80| 6 A2-70
13 Mpy*KMHHaA Wwalba GB93 6 GB93 6 GB93 6 GB93 6 6 A2-70
14 FepMEeTUYHbIN KONbLLEBOW 3N1EMEHT 1 304
15 Mnockaa WnoHKa M6x12 M6x12 M6x12 M6x22 1 304
16 Ban 1 304




HACOC B PA3SPE3E N KOMITOHEHTDI

17 BoAT C WwecturpaHHom pesbboBom GB5783 GB5783 GB5783 GB5783 4 A2-70
rosI0BKOM M12X35 M12X40 M12X40 M12X35
18 BUWHT C WwecTurpaHHoOM ronoBKom GB70.1 M6*10|GB70.1 M6*10|GB70.1 M6*10|GB70.1 M6*10 4 A2-70
19 3alNTHAA KPbIWKA 1 304
20 MyodTa 1 304
21 MoTtop 1 304
22 3alUNTHBIN KOXKYX ABUraTens 1 304
23 4 A2-70
2 LLlecTurpaHHan raiika GB6170 M12 | GB6170 M12 | GB6170 M12 | GB6170 M12 4 A2-70
25 4 A2-70
26 [MnaHKa noa HOXKKU 2 304
27 bonr ¢ me”:‘;ﬁi::ﬁ;‘ Pe3bbOBOR | cpc783 \igx35(GB5783 MBX35|GB5783 MBX35|GB5783 M8X3s| 4 A2-70
28 BOAT NNaHKKM NoA HOMXKKHK 4 304
29 BoAT c WwecturpaHHom pesbboBoi GB5783 GB5783 GB5783 GB5783 4 A2-70
roNoBKOW M12X45 M12X45 M12X45 M12X45
30 YCTaHOBOYHbIN BUHT GB/T77 M8X30 \ \ \ 3 A2-70
31 Mpy>KMHHasA Wwaiba GB/T93 8 \ \ \ 3 A2-70
32 KonnaykoBas ramka GB/T802 M8 \ \ \ 3 A2-70
MpumeyaHme:

1.vactm 30, 31, 32 ncnonbsyerca TonbKo B TuNopasmepe CIPL-05.
2. 4acTb 8A, YacTb 9, YacTb 10 Mcnonb3yiTe TONIbKO C ABONHBIM MEXaHUYECKUM YNAOTHEHUEM.




HACOC B PA3SPE3E N KOMITOHEHTDI

23 MoTtop

24 3alMTHbBIN KOXYX 304
25 LlecTurpaHHas raika GB6170 M12 | GB6170 M12 | GB6170 M12 | GB6170 M12 A2-70
26 LLlecTurpaHHasn raika GB6170 M12 | GB6170 M12 | GB6170 M12 | GB6170 M12 A2-70
27 BoAT C WecTUrpaHHoM ronoBKown GB5783 M8X35|GB5783 M8X35|GB5783 M8X35|GB5783 M8X35 A2-70
28 Mpoknagka PA
29 [MNaHKK noa HOXKKMK 304
30 BonT ¢ wecTturpaHHOM ronoBKom GB5783 GB5783 GB5783 GB5783 A2-70

P M12X40 M12X40 M12X40 M12X40

31 BonTt ana peryanpoBOK HOXKeK 304
32 YnaoTHUTENbHOE KONbL,0 0D210x5 0OD280X5 0OD306X8 0D280X5 EPDM
33 MnocKas WnoHKa GB1096 6X22 | GB1096 6X22 | GB1096 6X25 | GB1096 6X25 304




[ABAPUTblI HACOCA CIP-U

) - !
— —— - i
I o
- — "l ‘
\ A r N\ /! C JJi—
\ | f - )\ A =
\ i s ’." {3 A :
\\ / . f
¥ | gl
p—— -
o -— , —— - €
! ' o = —— ST Chy . - ——
v.la =] o | w +X & a 1_‘ Iy '
dd Ll L Al , or -
J ! 1
| R I G =
- e - e o
fe -t -
- -

CamoscacbiBatowmnin Hacoc CIP-U ¢ CamoscacbiBatowmit Hacoc CIP-U 6e3
3aWUTHBIM KOXYXOM U HOXKKamm 3aLMUTHOMO KOXYXa M HOXXKamMM




TABAPUTblI HACOCA

YcTaHOBOYHbIE pa3mepbl Tun coegnHeHUM

Moae MoTo = M e
a - M f L e e H He He w o owa Uz bt He IR
Nb p, KBT o i
3 : :
HA HA HA
CIP=U=10 55 25" | 25" | 160 887 330 207 | 468 231 05 380 216 | 385 2334 4268 211 187 180 186

75 25" 125" 160 698 | 370 219 468 231 95 380 216 | 425 | 245 @ 434 | 231 203 196 204

CIP-U-20:
1 25" | 25" | 160 'A01 | 450 228 K51 | 231 85 47D 254 | 490 | 245 510 | 258 203 196 24
" 25" 25" 160 805 450 231 | 561 260 95 | 470 | 254 | 490 274 | 510 | 258 AR 202 210
CIP-U-30

15 25" | 25" | 160 805 | 450 231 | 561 260 OS5 | 470 254 | 490 | 274 | 510 | 259 211 202 210




[ABAPUTblI HACOCA CIP-U

| | J
-4 t‘. JQ} ’.
1 1. - e ‘\,T,/' bl
- w7y R Ly el
$ = - - <

CamoscacbiBatownin Hacoc CIP-L ¢
3aWUTHBIM KOXYXOM U HOXKKamm

CamoscacbiBatowmit Hacoc CIP-L 6e3
3aLLUTHOIO KOXKYXa N HOXKKamMm




TABAPUTbLI HACOCA

Tun coeamnHeHunit BXxoaa/Bbixoaa

woo | 51 3
nb Ao A &y L8 H H8 HC W WA L1 L2 H
- E | A | i HA | E | LA | | HA
Pl =05 2.2 4 z 30 413 2185 95 320 160 320 275 386 'd| 233 658 @ 1« 63.7 | 225.7 650.7 134.7
SiP- L Of 30 & Q 200 413 M85 OF 350 160 300 275 348 rd| 233 658 142 637 [ 025.7 660,7 1847
MP-L-10 5 §" | 25" | 330 | 468 | 231 B 380 216 385 308 428 81 B2 762 185 BT | 27DT7 TR0 1737
CIPL-20! 75 3" | 25" 370 | 468 | 227 95 | 380 216 425 | 329 434 97 303 780 | 204 B47 2907 768 1927
IP=L-200 114 3 25" 450 | 551 | 227 95 470 254 49 329 510 97 303 B82 204 B47 /2907 870 1927
CIP-L-30' 110 3" | 25" | 480 | 551 260 95 | 470 254 490 Q7 313 885 211 B47 3007 873 1997
PL-30 154 3" 25" 4ED 651 260 95 470 254 400  3(6 510 97 313 885 211 B47 3007 873 1997

Anmartbl (7273)495-231
AHrapck (3955)60-70-56
ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTpaxaHb (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Benropop (4722)40-23-64
BnaroBeleHck (4162)22-76-07
BpsHck (4832)59-03-52
BnapuBocTok (423)249-28-31
BnapukaBka3s (8672)28-90-48
Bnagumup (4922)49-43-18
Bonrorpap (844)278-03-48
Bonorpa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkaTepuHGypr (343)384-55-89

WBaHoBo (4932)77-34-06
WxeBck (3412)26-03-58
WUpkyTck (395)279-98-46
KasaHb (843)206-01-48
Kanununrpap (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
KonomHa (4966)23-41-49
KocTtpoma (4942)77-07-48
KpacHopap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
KypraH (3522)50-90-47
INuneuk (4742)52-20-81

Poccus +7(495)268-04-70

KasaxcraH +7(7172)727-132

MarnuTtoropck (3519)55-03-13
MockBa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93
Hab6epexHble enHbl (8552)20-53-41
HwxHuin HoBropop (831)429-08-12
HoBoky3Heuk (3843)20-46-81
Hosi6pbek (3496)41-32-12
HoBocubupck (383)227-86-73
Owmck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42

OpeHbypr (3532)37-68-04

MeH3a (8412)22-31-16
MeTpo3aBopack (8142)55-98-37
MckoB (8112)59-10-37

Mepm™b (342)205-81-47

PocToB-Ha-[loHy (863)308-18-15
PasaHb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
CaHkT-MNeTep6ypr (812)309-46-40
CaparoB (845)249-38-78
CeBacTononsb (8692)22-31-93
CapaHck (8342)22-96-24
Cumdeponons (3652)67-13-56
CmoneHck (4812)29-41-54

Coun (862)225-72-31
CraBpononsb (8652)20-65-13
CypryT (3462)77-98-35
ChbIKTbIBKap (8212)25-95-17
Tamb6oB (4752)50-40-97

TBepb (4822)63-31-35

Kuprusus +996(312)96-26-47

EovHbin agpec pnsa Bcex permoHoB: dyn@nt-rt.ru || www.donjoy.nt-rt.ru

TonbsaTTn (8482)63-91-07
Tomck (3822)98-41-53

Tyna (4872)33-79-87
TiomeHb (3452)66-21-18
YnbsaHoBck (8422)24-23-59
Ynan-Ypa (3012)59-97-51
Ydba (347)229-48-12
Xab6apoBck (4212)92-98-04
Yeb6okcapsbl (8352)28-53-07
YenabuHck (351)202-03-61
Yepenosey (8202)49-02-64
Ywura (3022)38-34-83
AxyTck (4112)23-90-97
Apocnaenb (4852)69-52-93



